TenedoH: +7 (495) 374-90-31
E-mail: info@master-desa.ru
www.master-desa.ru

IT - Generatore d’aria calda ad infrarossi
GB - Radiant hot air generator
DE - Infrarotheizgerét
ES - Generador de calor por Infrarrojos
FR - Générateur de chaleur a 1‘infrarouge
NL - Infrarood warmeluchtgenerator
DK - Varmluft generator med infrargde straler
RU - UHppakpacHble Hazpesamenu go3dyxa
LV - Karsta gaisa izstarotéjs
EE - Kiirgus-6husoojendi
CZ - Naftové infraéen/ené topidlo
HU - Légbefuvos hésugarzo
RO - Radiator infrarosu
BG - inH<ppanepeeH ei>3dyu/eH omonnumen
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IT - IMPORTANTE: Leggere e comprendere questo manuale operativo prima di effettuare Passemblaggio, la messa in funzione o la manutenzione di questo riscaldatore. L'uso errato del riscalda-
tore puécausare lesioni gravi. Conservare questo manuale a titolo di futuro riferimento. GB - IMPORTANT: Be surg to read and understand this operating f before bling, the set up
and functioning or the maintenance of this heater. The misuse of this heater can cause serious injuries. Conserve this manuat for future reference. DE - WICHTIG: Lesen und verstehen Sie
dieses Handbuch vor der Montags, der Inbetriebnahme oder der Wartung dieses Heizgerites. Falscher Gebrauch des Heizgerites kann zu schweren Schiden fiihren. Bewahren Sie dieses
Handbuch fiir zukiinftiges Nachschlagen auf. ES - IMPORTANTE: Leer atentamente este manual de Uso y Mantenimiento, antes de utilizar por primera vez este equipo, prestando mucha
atencién a todas las r Jaci indicadas. El uso inad do del calentador, puede causar darios graves a personas, animales o cosas. Consen/ar este manuat en lugar seguro y
siempre a disposicién para futuras consultas. FR - IMPORTANT: lire attentivement et comprendre ce manuel avant d’effecteur 1'assemblage, la misg en marche ou 1'entretien du réchauffeur.
Le mauvais usage de celui-ci peut provoquer de graves Iésions. Consen/er ce manuel comme futur objet de référence. NL - BELANGRIJK: Bestudeer deze h lleiding alvorens het apparaat
in elkaar te zetten, in gebruik te nemen, of van een onderhoudsbeurt te voorzien. Verkeerd gebruik van de verwarming kan ernstig letsel tot gevolg hebben. Bewaar deze handleiding voor
verdere naslag. DK - VIGTIGT: Denne manuale bOr laeses og forstas fOr teringen, ibrugtagningen eller vedligeholdelsen af dette varmeapparat udfgres. Et ukorrekt brug af varmeappara-
tet kan medfOre alvorlige personlige skader. Opbevar denne manuale for yderligere henvisninger. RU - BHUMAHUE: [eped HayarnioM MOHMaxa, y U 3KCAY Wy unu

peayuu UHGPAK ozo P eo03dyxa cnedyem HO O3Ha c51 ¢ UHCMpyKyuel obcnyxusaHus. HenpasuabHoe LUcnosib F moxem
NpUBECMU K CePbe3HbIM MEMECHbIM 108D denusm. 4 pYKY, cnedyem coxpaHume ¢ yensto dansHed uenosib 151 8 npoyecce Y P LV-
SVARFGII Uzmanigi izlasiet visas instrukcijas pirms séksiet iekdrtas ekspluataciju vai tehnisko apkopi. Eeneratora nepareiza lietodana var izraisit nopietnus miesas bojéjumus: tadus ka
apdegumi ugunsgreka vai spradzi gadijuma, elektriskais doks, nosmaksana no tvana gézes. EE - OLULINE TEAVE: enne soojendi paigaldamist, kaMtamist véi hooldamist lugege kogu
kiesolev kasutusjuhend hoolikalt Iibi. Soojendi ebadige kasutamine véib tekitada tésiseid kehavigastusi. Hoidke kasutusjuhend alles. CZ - DULEZITE UPOZORNENI: nez phstoupite k
montazi, nastaveni a pouzivani ¢i udrzbé naftového infraéen/eného topidla, peélivé si preététe informace uvedené v tomto navodu k obsluze. Nespravné pouzivéni topidla muze mit za
nasledek vazn4 zranéni. Ndvod peélivé uschovejte pro pozdéjsi pouziti. HU - FONTOS: A hésugérzé 6sszeszerelése, beallitisa, miikédtetése vagy karbantartasa elétt fi gyelmesen olvassa
el és értse meg az alabbi h 4latl utasitasban leirt informacidkat. A hé 4rzé helytelen hasznalata komoly testi sériiléseket okozhat. A hasznalatl utasitést tartsa meg késébbi
hasznélatra is. RO - IMPORTANT: inainte de a trece la montarea, setarea, punerea in functiune sau orice a | t3 operatie legatd de consen/area incélzitorului, trebuie sa cititi cu atentie ni sa
intelegeti bine prezenta instructiune. Utilizarea neadecvati a incilzitorului poate duce la accidente Di réniri. Instructiunile trebuie pastrate pentru a fi utilizate in viitor. BG - BA)KHO: fipedu
3anoveaHe Ha paéoma Ha UHCppavepeeHun Gb3dyuieH omonnumen unu Ha KaKeumo u da Ouno deucmeun cebp3aHU ¢ noddp-bMKama My, GHUMamenHO mpnéea da ce npo*eme ma3u
UHcmpyKLtun 3a eKcnnoamaitun. HenpaeunHama eKcnnoamaitun Ha UHCppavepeeHun omonnumen Mowg da doeede do cepuo3HU HapaHneaHun, e pe3ynmam Ha u3aapnHe, noMap,
eKcnno3un, moKoe ydap unu ompaenHe c ebznepodeH OKUC.
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UWHOOPMALIUA MO
TEXHUKE BE3ONMACHOCTHU

OBCNYXMBAHUE

PACNAKOBKA

NOEHTUOUKALINA NPOOYKTA

TOMNMBO

VMHCTPYKLNA OBCITY>KUBAHUA
MPEAOCXPAHUTENN

MEPEMELLEHUE N TPAHCINOPT
FAPMOHOIPAM MPOGUNAKTUHECKUX PABOT
AKCECCYAPbI

HEWCNPABHOCTH,

1 BOSMOXHbIE X MPUYHbLI 11

NHOOPMALWW 1O TEXHUKE

BE3OMNACHOCTH
NMPEAOCTEPEXEHUE

ONACHOCTbL: OTpaBneHue yrinekMcsibiM ra3oM MoXxeT
NpYMBeCTU K cMepTenbHOMY ucxoay!

=S OO NOOOTRAWDN

OrpaBnieHue YrnekucrnsiM rasom — [lepBble npu3Haku
OTpaBMEHNs YITEKUCTIbIM Fa3oM MOXOXM Ha XapaKTepHble
npusHaky  3aboneBaHnss  rPUNNOM: ronoBHas  6onb,
rONOBOKPYXeHue n/unm TowHoTa. MpUUMHON BO3HUKHOBEHUS
3TUX NpU3HaKoOB MOXeT 6bITb HenpaBuibHOe
PyHKUMOHUpPORaHUE UH(pakpacHoro HarpeeaTensi. B cnyuyae
BO3HUKHOBEHMSI Takoro Tuna npu3Hakos cnepgyer
HeMefrneHHo BbIATU Ha CBeXuil Bo3ayx!

Harpesarens crieayeT oThaTb B PEMOHT. [T0BTOpHOE BBEAEHUE
B [eiCTBUE HarpeBaTenss MOXET HacTynuTb nocrne ero
ucnpaeneHusi. B HEKOTOPbIX Cny4Yasix OkuChb yrriepoga ummeet
ycuneHHoe BpeaHoe feiicTBue; 9T0 0cCOBEHHO kacaeTcs
BGepeMeHHbIX JKEHLUMH, nuL C CepAeyvHO-COCYAUCTbIMU 1
neroyHsiMu 3aboneBaHusiMu, cTpajalonx aHemMuei, a Takke
ML, KOTOpbIE HAaXOAATCS Moz Bo3feicTBuem arnkorons, nubo
nvy, Haxogawuxcs Ha Oonbwux  BbICOTax Yy  MOpS.
[Monb3oBaTtenb HarpeBaTenemM LOMMKEH MPOYECTb U MNOHATL BCE
Mepbl  NPefOCTOPOXHOCTU. [laHHYI0 WMHCTPYKUMIO crnegyet
XpaHuTb B 0OesonacHoM MecTe C Lenblo  JanbHeiero
MCMNoNb3oBaHus: noTpebutens HalgeT B Hel ykasaHuus no
TexHuke BGesonacHoro ¥ npasBuiibHOro  obcryxuBaHus
uHpakpacHoro Harpeeatens. C  Uenblo  YMEHbLIEHUS
OMNAacHOCTU  BO3HWKHOBEHWSt MoXapa unu  B3pbiBa, A4
3anpasku HarpesaTens crefyeT ynoTpebnsaTh UCKITIOUNTENbHO
ropiodyee WM Au3. TonnueBo. HW B KOeMm cryyae Henb3s
npumMeHsTe OEH3WH, pacTBOPUTENM K Kpackam, ankorofib u
Apyrve ferkoBocnnameHsiownecs cybctaHumu.

» HanonueHue Gaxa.
a) MepcoHarn, 3aHumalomnitcs HarnonHeHnem baka, LOSKeH
UMeTb COOTBETCTBYIOLIME KBanudukauumu, a Takke O4YeHb
XOpOLO 3HaTb pabpuyHbie ¥ 3aKOHOAATESNIbHbIE UHCTPYKLNN
no TexHuke OesonacHoro oBCnyxuBaHWa HarpesaTernemn
BO3AyXa.
b) TMpUMEHATb WCKMIOUATENBHO TOMMMBO, KOTOpPOE YEeTKO
ykasaHo Ha Tabnuuke, pasmelleHHo Ha nojorpesarerne.
c) lMNepep HanonxeHnem Gaka criegyer noracuTb Bce
WCTOYHWKM NNaMeHU, B TOM YUCNE KOHTPOMbHbI OTOHEK, 1
0CTaBUTb NOLOTPEBATENb OXITAXAATHCA.
d) Bo Bpems HanonHenus 6aka crieflyeT npokoHTponmpoBaTh
BCE TOMMMUBHbIE KaHasbl, a TakkKe UX COeANHEHUs Ha
npeaMeT UX repMeTnyHoCTH. Bee N3baHbI A0MKHbI BbiTh
yCTpaHeHbl nepes, NoBTOPHLIM BBeAEHUEM B AeUCTBUE
HarpesaTens.
e) Hu B koeM cnyyae Hemnb3s XpaHuTb TOMMUBO B TOM Xe

roMeLLeHun unu nobnm3ocTy HarpeeaTens B KONMYeCcTBe

bonblue, yem Heobxoaumo ana obecrnevyeHnst O4HOAHEBHOIO

hyHKLIMOHUpPOBaHNS HarpesaTens. baku ans xpaHeHus

TONNMBA AOJMKHbI OblTh pasMeLleHbl B OTAENbHOM

fIOMeLLeHNN.

f)Bce 6aku ¢ TONNMBOM LOMKXHbI HAXOAUTHCSt HA PaCcCTOSHUM,

no kparHen mepe, 1 M OT HarpeBaTens, a Takke OT ropenok

aBToreHa, cBapHoro obopyaoBaHusi, u NoA0OHbBIX NCTOYHUKOB

BOCrriaMeHeHust (He kacaeTcsl 6akoB, BCTPOEHHbIX B

HarpeBsarTene).

g)Tonnueo creayeT XpaHuTb B NOMELLEHUSX, B KOTOPbIX

HanonbHbIA MaTepuan UCKNYaeT BNUTbLIBAHNE TONNKBA B

criyyae ero pasfiuTus nim UCToka u3 TONMMBHOIO KaHana,

Tak Kak 3To Morno 6bl MPUBECTU K BO3HUKHOBEHWIO Nnoxapa.

h) Bce nomeuleHusi, a Taioke 6aku A4na XpaHeHns Tonnvea

[OMXHbI COOTBETCTBOBATL HOpMamM TpeboBaHwuil no

BesonacHocTu.

Hu B Koem crnyyae Henb3st NONb30BaTHCS NHPPaKpaCHbIMU
HarpeBaTensiMu B NOMELLEHUsIX, B KOTOPbIX HAXOAUTCS
GeH3uH, pacTBOpPUTENb AA KPacok unu apyrue
nerkoBocnnamMeHsitowmecs cybcraHumm.

Bo Bpems nonb3oBaHUs HarpeeaTtenem crnefyeT cobnogaTs
BCEe MECTHble npeanucaHns, a Takke Bce obssbisatoLne
3aKOHOAATENbHbIE HOPMBbI.

MogorpesaTteny, Ncnosb3yemMble NobBNN30CTV TKaHER, LITOP
U nofo06HbIX Matepuanos ¢ 60MbLLON NAOLWAAbI0, JOMKHbI
ObITb pasmelLieHbl Ha 6e30nacHOM pacCTOSiHUM OT 3TUX
00bekToB. MuHumanbHoe 6e3onacHoe paccTosHue
onpefensiioT COOTBETCTBYIOLLME MPaBuna nosb3oBaHuns
HarpeBaTenem, UMeLLue CUny B JaHHbIi MOMEHT B JaHHOM
ctpaHe. Kpome TOro, Ans LITOP PEKOMEHAYEeTCs NpUMeHeHue
OrHeCTONKNX MaTepuarnoB. 3TOro Tuna martepuans! LOMKHbI
ObITb 3aKpenneHbl TakuM 0b6pas3om, 4Tobbl He JONYCTUTL UX
BOCI/IaMEHEHUE B CIly4ae CONPUKOCHOBEHUS C
HarpeBaTefieM B pesyfnbTaTe CKBO3HSAKA UM BETPa.

- HarpesaTensiMu crieyeT nofib3oBaTbCs VCKITIOUUTENBHO B
XOpOLLO NpoBeTpUBaeMbIx nomelleHusx. Heobxogumo
obecneynTb COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTUE UIU
MHCTannNsaLUuMo 4na Bo3gyxoobMeHa, oTsevyatollee
TpeboBaHuto npasun 6e3onacHOCTU Ha AaHHOo! nnowann,
yT106bl CAenaTh BO3MOXHbIM MPUTOK CBEXEro BO3Ayxa.

» HarpeBaTerb criefyeT NOAKIIOUUTL K CETU C HaNpsKeHnem v
4acToTOi, KOTOPble COOTBETCTBYIOT NapameTpam Ha
nHopMaLMOHHOW Tabnuuke.

o [PUMEHSITb NCKITIOUNTENBHO YANMHATENY 3-XKUIbHbIE,
NpaBunbHO NOACOEAUHEHHBIE K 3a3E€MIEHHOMY LUTENCENH0.

* B kayecTBe MUHUMaNbHOro 6€30nacHOro paccTosHUs
crepyeT NpuHSTL paccTosiHue, koTopoe TpebyeTcs B
COOTBETCTBUM C 00a3bIBAOLLMMY 3aKOHOAATENbBHbLIMY
HOpMamu B JaHHOM paioHe.

+ Harpesaternb crielyeT pasMecTuTb B TaKOM MecCTe, 4Tobbl nocne
pasorpesa unu B npouecce paboTbl MOBEPXHOCTb, Ha KOTOPOIA
pacroNioXeH HarpesaTerb, Oblna cTabunbHO 1 FOPU3OHTaNLHON.
370 BAXHO And U3bexaHust OnacHOCTV BO3HUKHOBEHUS rnoxapa.

+ Bo Bpems nepemeLleHns nnm CKIaanpoBaxnsa cneiyet
MIOMHUTL O FOPU30OHTaNbHOM MOSIOXKEHUN Harpesartens,
yT10ObI N36GEXaTh pasnusa Tonnmea.

« Henb3s fonyckaThb K HarpesaTento AeTei U XKUBOTHbIX.

+ Heucnonb3yemblil HarpesaTesib Creayer OTKIoYnTb OT

3neKTpoceTU.

+ CrieayeT NOMHUTB, YTO HarpeBaTerb, yNpaBisemMblil Kakoii-
nnbo Apyroi ycTaHOBKOW (TAKoW kak TepMocTaT Unm 4acoBoii
PErynsiTop) MOXET BKIIOUUTHCS B NPOU3BOIIEHOM MOMEHTE.
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* Hu B KOem cnyyae Hemnb3si pasmeLlaTth HarpeBaTesib B XKUMbIX
NMOMELLEHUSIX.

+ Henb3a 3acnoHsTb BXOLHbIE WM BbIXMOMHbIE OTBEPCTUS
L0151 BO3AyXa.

* Hu B Koem cnyyae Henb3s MaHunynuposaTb B npegenax
pasorpeToro, MNOACOEAWMHEHHONO K  SNEKTPOCEeTU WM
paboTalowero HarpepaTtens; Henb3s Nepemelatb ero,
NONoONHATL TONMMBO B 6ake, a Takke BbINOAHATb Kakue-nubo
paboTbl no TexobcnyxnBaHunio.

= [lbiM, BO3HUKAKOWWA BO Bpemsi MepBOrO  MOAKMOYEHUS
HarpeeaTtens,  BO3HMKAeT B  pe3ynbTaTe  CXUraHus
UCNapsIOLWLNXCSt OpraHuYeckUX mMaTepuanos, HaxoAsLWuxcs B
Kamepe CXWraHusi, a Takke aHTUKOPPO3UAHOrO Macna,
KOTOPbIM MOKPbITA NOBEPXHOCTb ropenku. Yepes HeCKONbKo
MUHYT AbIM NPEKPaTUTCS.

*lllkana pabouux TemnepaTyp OKpyXeHusi noforpesartens
coctasnseT ot -30°C go 40°C.

PACIAKOBKA

» YcTpannTtb NoACTaBku 1 kpenneHus k nannete (Puc. 1).

* OTKPbITH BEPXHIOK YaCTb YMaKkoBKM.

* BbIHYTb HAXOAAWMIACA CBEPXY KapPTOH.

* YCTpaHUTb KpenmneHus, KoTopble UKCUPYIOT Harpeearensb K

nannete (Puc. 2).

* OCTOPOXHO CHATL HarpesaTerib ¢ nanfethbl.

*Marepuanel, ynotpebneHHble AN YyNakoBKW HarpeeaTens,
crnepyet YTUNM3MPOBaTb B COOTBETCTBUM C MNpasunamy,
KOTOPblE AEeNCTBYIOT B JAHHOM PErroHe.

*MMpoBepuTb YCTAHOBKY Ha MpeaMeT MOBPEXAEHUN, KOTopble
MOTTIM BO3HWUKHYTb BO BPEMS TP@HCMOPTUPOBKM OT MecCTa, rae
Obina coBepLUeHa Nnokyrka.

Pucyrok 1 - Ynakoeka Hazpesamens XL9.

~l

PucyHok 2 - Haepeeamensb XL9 Ha nanneme.

PucyHok 4 - Modens XL, eud criepedu.

NOEHTUNOUKALINA MPOLOYKTA

A. Kamepa cxuranus, B. ukcatop ans TpaHcnopTtuposku, C.
dunbTp TONNMBA WM NpPeABapUTENbHO  NOAOrpeBaembli
dunbTp Tonnuea (OMNUKWA), D. Nposog noctynnexHus Tonnuea,
E. Mpoeopg Bo3eparta Ttonnuea, F. Kpbiilika BXOAHOTO OTBEPCTUSA
tonnuea, G. lNopcraska unu koneco (OMNLWA), H. ykasatens
ypoBHsi TonnwBa, I brokaja cekumu kamepbl cxuradus, L.
MepepgHuit  pednektop, M. Tlpobka cnua Tonnuea, N.
TonnueHbi 6ak, O. Poiar ans nepeaswxkenus Harpesatens, P.
Briokaga wapHupa, Q. Nopenka, R. Perynatop yrna HaknoHa.



UOEHTUOUKALINST COCTABHbLIX
YACTEU IMOPEJIKU

\ i
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PucyHok 5~ Yecmpoiicmea kormponupyroujue pabomy
Hazpesamens XL9.

PucyHok 6 — Cocm. yacmu 2openku Hagpesamerst XL9.

A. Perynstop Bo3fyLHbix oTBepcTuit, B. MNoacsevnsaemas
kHonka BKJYBbIKJ. C. BrntovaTtens nogorpesa Tonnusa
(ONLUNA), D. Knonka noBTopHOro 3anycka, E. Ykasaresnb cunbl
Hanpsokenus, F. Kopnyc ropenku, G. [Hesgo TepmocTara, H.
BUHT, I. Bentunauus nocnenytowas, L. Perynartop nnamenu,
M. TpaHcdopmatop, N1. Perynsitop Hacoca P1, N2.
Perynatop Hacoca P2, O1. Hacoc XL9 E, O2. Hacoc XL9 S, P.
KongeHcatop, Q. [isuratens, R. TpyGka ropenku, S. Perynsarop
HakoHeuHuka ropenku, T. doToanekTpuueckuin pesuctop, UT.
AnekTporeHTUNb 1°, U2. OnekTpoBeHTHNb 2°.

TOMMBO

BHUMAHUE: Harpesarenk MOXeT HAMOMHATLCH
UCKIMIOYUTENBbHO roptouum unu AuUs. TONNUBOM.

MNpuMeHeHVe 3arpsi3HEHHOTO TONANBA MOXET BblTh NPUUNHOIA:
= BriokupoBKu unbTPa ¥ Hacaky BbIxoaa Tonnunsa

* OABMEHUS YTOMNbHbLIX 0CAAKOB Ha anekTpoaax. [pn HU3KMX
Temneparypax crefyeT NpuMeHsTs HETOKCUYeCKoe CPeCTBo,
npefoTspallalollee saMep3aHne Tonnmea.

NHCTPYKUNA OBCITY>KUBAHNA

BHUMAHMUE: Mepep Havanom skcnnyarayum
HarpeBartens, nepen erc NOSKMNIOYEHUEeM K 3NeKTPOCeTH,
criefyeT NpoBepuTb, COOTBETCTBYIOT Iv NapameTpbi
ceTu NapameTpam YKa3aHHbIM Ha UH(POPMALIMOHHOM
Tabnuue HarpeBaTerns.

BBE[JEHUE B JEACTBUE

1. Heobxogumo cobniogate BCe yKasaHus NO  TeXHWKe
6esonacHocTy.

2. HanonHuTb 6ak An3. TONANBOM U FOPIOYMM.

3. 3akpbIThb KpbILLIKY Daka.

4. MofKIounTL 3NEKTPONPOBO/, K 3a3€MITEHHOMY HaCTEHHOMY
MCTOUHUMKY C HanpshKeHUeM COOTB. NapameTpam, yKa3aHHbIM
Ha UHdopMaLnoHHON Tabnuyke Harpesartens.

BBELOEHUE B JEVCTBUE HAIMPEBATENS BE3
TEPMOCTATA

«XL9E

YctaHoBUTE Nepekntoyatenb (4) B nonoxeHun skroveHns (1).
HarpeBatens HauHeT paboTaTh B pexuMe BEHTUNIALMK Yepes
10 cekyHg nocne Hayana paboTbl ropenku.

sXL9S

Buumanue: MNepen sBegeHuem Harpesarerns B JedcTeue
criegyeT y6eauTLCA B TOM, 4TO KHonKa (C puc. 5) HaxoguTtea
COOTBETCTBYIOWENR No3uLun &.

YcTaHoBUTE nepekrodaTens (5) B nonoxeHuy srodeHns (1).
HarpesaTenb HauHeT paboTaTth B pexvume npessapuTesibHol
BeHTURALMYM Yepe3d 10 cekyHA nocne Hadana paboThbl ropenku.
C uernblo JOCTUXKEHMS MaKCUManbHOW NpoMsBOAUTENBHOCTK
cnefyeT yCTaHOBUTL MepekniodaTent B No3uuUuu, Kak nokasaHo
Ha pucyHke (C puc.5) (A").
BBELEHUE B  OEACTBHUE
TEPMOCTATOM

HacTpouTb TepMoOCTaT WnM  KOHTPOMMpYIOLLEee  YCTPOMCTBO,
(Hanpymep, YacoBOIA PErynaTop), €Crnu TakoB uMeeTcs, Tak, YTobs!
cAenaTtb BO3MOXHbIM paboTy Harpesaresns.

BHumaHue: HarpeBarenb MOXeT paboTtaTte B
aBTOMaTUYECKOM pexume TONbBKO B cnyvae
MOJKIIOYEHUST K HEMY KOHTPONUPYIOWEro YyCcTpoWcTea,
Hanpumep TepMocTaTa MM 4acoBOrO  perynartopa.
KonTponupyiouee ycTPOWCTBO cneayeT MNOAKIOUUTE K
HarpeBarenio B COOTBETCTBUHM co CXEMOU
BNEKTPUYECKUX COEOUMHEHUMN.

Mepen BBeAeHWeM HarpeBaTenss B [AeWCTBME WIKW nocne
MIOMTHOrO  OMOPOXHEHWst  TOMAWBHOTO  KaWana,  Korpja
MIOCTYISIEHNe TOMMMBA K Hacadke BbIXOAA TOMMBA CIIMLLKOM
mano, NPOUCXOANT BKITIOYEHMWE NpenoxXpaHsioLLLero
YCTPONCTBA, OCYLECTBAAILWEr0 KOHTPOSIb Haj nraMeHeM (CM.
nyHkT NMPEOOXPAHAOWKME YCTPOWUCTBA), B pesynbrare
Yyero HacTynaeT BbIKNiOYeHWe HarpeeaTens. B sTom cnydae
crienyeTt, TMOLOXAEB  OKOSO MUHYTbI, HaXaTb KHOMKY
noBTopHoro 3anycka (D Ha puc. B) u BKIIOUUTL HarpesaTteslb.
Ecnu HarpeBatenb He BKAKOYaeTcs, Cneayer caenatb
cnegyolee:

1. yBeguTbes, uto B 6ake (N Ha puc. 4) ecTb TOMMBO;

2. HaXaTb KHOMKY NOBTOpHOTOo 3anycka (D Ha puc. 6). Ecnu
HarpeBaTerb no-npexHemy He paboraeT, cneagyer
03HaKOMUTLCH C copepkaHuem pasgena HEUCIMPABHOCTH
N X BOSMOXHbIE NMPUYNHBI ¢ uenbio BhisicHeHnsA
NPUYMHBI TAKOW CUTYaLMN.

BHumMmaHue: MHCTaNnauua ceT 3NeKTponuTaina JoJpkHa
6biTh 3a3eMNeHa, a TakKe ocHaljeHa
audeperymanbHbIM 371€KTPOMarHeTM4eCcKo-
TepMUYECKUM pasbeauHnTenem. MonorHawouni kaHan
HarpesaTesisi JOJDKeH ObiTh NMOACOSAMHEH K BUTIKE,
OCHAaIEeHHON CEeKLMOHHbLIM BhIKNIOYaTenem.

HAFPEBATENA  C



BBIK/IIOYEHME HAI'PEBATEJISI

Hosepry s nepexmoyarens (B Ha puc. 5) B nonoxenue soicmoderus (O)
760 BBIKTIOYUTE TEPMOCTAT WM KOHTPOIMPYIOINEE YCTPOHCTBO (MacoBo
PerynaTop), €cii Kakoe-Tub0 ¥3 3THX YCTPOHCTR ObLIO HOAKIOYEHO K
narpesareino. [Tnams noracrer, HO TOTOK BO3yXa Gy/IET IMPKYIMPOBATH
HO-NPEKHEMY, [0 MOMEHTA 3aBEpLICHMS LMKIA INPEABAPUTEILHON
BEHTHISALMK (OXJIOKICHHS ).
BHUMAHHE: Ilepex oTK/IIOYEHHEM BWIKH NPOBOAA
31EKTPOCETH cenyer NOA0MKIATH, noxa LUK
NPEABAPUTENIbHON BEHTHJIALNN He 3aBEePLIMTCH HNOJHOCTLIO
(oxnamaenue JJUTCA IPHMEPHO 3 MHHYTHI).

MPEOOXPAHSIOLME YCTPOMCTBA

Harpesarenn ocHaien npenoxpassoluy yerpoiicrsom (L Ha Puc. 6), kotopoe
KOHTPOSIMpPYET cufly nnamend. Ecmu B mpouecce paGoThl HarpeBatess
BO3HMKHYT HEMCNPABHOCTH, KOHIPOJMPYIOUIEE YCTPONCTBO BBIKIIOMAET
TOPENKY M BBI3BIBAET MOJACBETKY KHOMKM MOBTOpHOTO 3amycka (D wa Puc. 5).
flepen  NOBTOPHBIM — BBEJEHMEM B JGHCTBHE HarpesarTen  Cielyer
WASHTHOULMPOBATL M YCTPAHUTDL MPUIHHY, KOTOPAs MPHUBENA K BHIKIIOYEHHIO
rOPEIKi.

MEPEMELLEHUE U TPAHCTTIOPTUPOBKA

BHHUMAHHE: Tlepen HauaomM TPaHCHOPTHPOBKYU HATPeBATEIN
C/IeAYeT: BBIKIIOYHTD YCTAHOBKY, NOCTYNATH COTVIACHO
uHcTpykuuu B nysnkre ,, BBIKITIOUEHWE HATI'PEBATEJIA”,
OTKJIIOYHTEL HATpeBaTe/b 0T HCTOUHHKA MUTAHMUS, BLITAHYB
mTencenb MpoBoOJa; MOAOKAATD, TOKA HArPeBaTe/ib OCTBIHET.

[lepen mnogbeMoM MM TNEPEABIKEHHEM HArpEeRaTes Cleayerl
MIPOBEPHTE, MIOTHO JiM 3aKpyveHs! nMpoOku Oaxa Torumuea (F i H ua
Puc. 3). Harpesatens MoxeT HMeTh 000paddBaiOuIeecs 3ajHee
koneco (G wa Puc. 3). B atom ciiyuae, — eciin HO3BOJSIET MaTepuan, u3
KOTOPOTO BBIIONHEHO HATOIBHOE MOKPBITHE — HArpeBaTeilh, MOXKHO
MEPEMECTUTE, TIOATANIKUBAs er0 Brepel. Eciin HarpepaTens He MMeeT
Koneca, crmexyer cHaTh Onokamy ¢ apHupa (P Ha Puc. 4),
pacnoNOkKEHHYI0 Ha OJHOM K3 OOKOBHIX KpEIUIEHMI HarpesaTesns.
[TepectaBuTs pyuku ¢ nogoxenus rotopaocty (Puc. 8) B nmosnoxenue
tpancroptuposkn (Puc. 9). Ilogusts Harpesarens Tax, 9TOOB OH
OCTABAICS TOJBKO HA JIBYX HEPEJHHX KOjJecaX, ¥ NepeMeCTUTh B
HKENAEMOE MECTO.

Pucynok 7.

TenedoH: +7 (495) 374-90-31
E-mail: info@master-desa.ru
www.master-desa.ru

FTAPMOHOIPAM NMPODUINAKTUYECKOTO
TEXOBCIYXUBAHUA

Pucynok 8 — Pyuxu ¢ nonoscenun 20MoeHoCU, HAZPesamens
XLY.

i
Pucynok 9 — Pyuxu ¢ RONONCCHUN MPAHCRODMUDOGKI,
nazpesamesns XLY.

BHUMAHMUE: Ilepea nauanom paboT 1o Texo0cay:xuBaHuio
cJIeqyeT: BLIKIIOUUTS YCTAHOBKY, CIeIysl HHCTPYKUMAM B
nyukre ,, BBIKJIIOUEHUE HAI'PEBATEJIS”; orkinounts
HarpeBaTe/b 0T HCTOYHNKA NUTAHHA, BHITAHYB HITeNcesb
NPOBO/AA; MOAOKAATD, MOKA HATPEBATENIb OCThIHET.

HMocre xaxaprx 100 u paGoTel HarpepaTens HEOOXOANMO:

* BEIHYTH cojieprkumoe punantpa (C Ha Puc. 3) (e, myHKT
~OUUCTKA TOIIJIMBHOI'O ®UJIBTPA™) u 09uCTHTE €r0;

* CHSITh TOPEJIKY ¥ OYMCTHTD BHYTPEHHIOW 4acTh TPYOKHU FOPEKH,
IIVCK W 3NCKTPOABL, PETYINPYs — B CiIyHae noTpeOHOCTH —
paccrosHure Mexny HuMH (cM. myHKT ,,OUMCTKA 'OPEJIKH”).

OYHUCTKA TOIVIUBHOI'O ®HJIBTPA

A. O-punru

B. IInactmaccoBas npoOka
C. Ddunprp

D. Kopryc BXO/BBIXOA
TOIUIMBA

Pucynox 10 — @unomp nazpesamesin XL9.




OTKPYTUTH TIACTMACCOBYIO NMPOOKY ¥ BEIHYTE COAEPIKUMOE
dunsrpa.
TiaresabHO OYUCTHTD COASPIKMMOE C TIOMOIIBIO TOPIOYETO.

[Momectuts cojeprumoe GunbTpa 06paTHO U BKPYTUTEH NPOOKY B

Kopnyc GUIBTpa TOIIUBA, CHA0KAIOIIETO CHCTEMY COKMIaHuUsL.

OYHUCTKA HACOCHOI'O @HJIBTPA

A. Kopmyc HacocHoro
¢GusnbTpa

B. OauHOYHEBIH

knamas it XL 9;
& NBOMHOM kimaman aist XL

9E

C.Punetp
D. Hacoc

Pucynox 11.

* Custp kopityc ropesxu (F. Puc. 5), ¢ ueiplo JocTyna K Hacocy
ropenxu (O1. 0 O2 Puc. 6);

* OrkpyTiTh KOpiiyc (A Puc. 11) kpensmuii GuibTp K Hacocy;

* Bemyts ¢unsTp (C Puc. 11) u3 kopryca;

* BBIYUCTUTE €0 TIHATEILHO ¢ IIOMOLIBIO U3 TOTUINBA WITH

rOpIOUEro;

* 3aKpenuTh U AOKPYTUTH KOpIyc GubTpa K Hacocy o6paTHo.

OYHCTKA I'OPEJIKH

* Brikpyruts Bunt (C Ha Puc. 12) kpenammii ropenky (Q Ha Puc. 4) k
KaMepe CKUraHusl.

* BrinyTh ropeiky u3 kameps! oxuranus (Puc. 5).

* Boikpyrtuts Tpu BunTa (B Ha Puc. 12) xpensimye TpyOKy ropeiku
(A wa Puc. 12).

» Cuarb TpyOKy.

* Boikpyruts Bunt (C Ha Puc. 13) coeuusionuii IuCK ¢ OTHEBBIMU
3HEKTPOJAMH 1 BBIHYTE PYKOATKY Hacaaky (Puc. 13).

A.tpyOka
rOpesiku
B.BuHT,
oot

<Lf

Pucynok 12 — Jemonmadic zopenxu.

e Quucrtuts auck (D Ha Puc. 14) u anexrpons! (E Ha Puc. 14).

* Brikpyturs tacanky (G ua Puc. 14) ¢ ee pyxostku (F ma Puc. 14),
OYMCTHTh WK B Cilyyae HCOOXOAUMOCTH, 3aAMEHUTE HACAIKY.

» Brpyrurs nacaaky (G wa Puc. 14) B pykosaTky.

)T

=]

C. BUHT
CucreMsl
CropaHus

C.

Pucynox 13 — Komnnexkm O0uck-3nexmpoost.

4 mm

C. Bunr, D. Jluck, E. Duexrposy F . TpyOxa, G. Hacaika

Pucynok 14 — Paccmosnue mexcoy IneKmpooamy i HacAoKou.

¢ OOpaTHO 3aKpeOUTH KOMIDIEKT JAWCK-3JIEKTPOibL, oOparnas
BHHMAHHC Ha COOJIONCHHUC TPABUIBHOTO pPACCTOSHMA, Kak
noxasaHo Ha Puc. 14.

AKCECCVYAPBI

TEPMOCTAT




HEWNCIMNPABHOCTU N BOSMOXXHbIE NMPUYNHBLI X BO3HUKHOBEHWA

BHUMAHHE: Ilepex nayanom Kakux-Ju060 PeMOHTHBIX pafoT ¢ HarpeBaTesieM CJiefyeT: BBIKJIIOYNTHL YCTAHOBKY, MOCTYNATH COFJIACHO
uHerpykunu B nyaxre ,, BBIKNHHOYEHUE HATPEBATEJIA”; oTik/iouurh HarpeBaressb 0T MCTOYHMKA NUTAHUSA, BLITHIUBAS LITENnce/Ib
[pOBOAA; MOAOKIATE, I0KA HATPeBaTeJb OCThIHET.

Heuncnpasrocts Bo3moiknas npuunza Crocob yerpanesus
[ToporperaTens BhIKIHOUACTCS TIPH 1) Pa3peis B nepuMeTpe GOTOPE3UCTOPA WITH 3aTPSA3HEHHEC 1) OuucTHTH MITH 3aMCHUTH (JOTOPEUCTOP.
ropsitieM niaamenu. Krornka doTopesncTopa caxeil. 2) CHaTb nepenHni Ae)eKTop ¥ OUUCTUTD BHYTPEHHIO
nopropHoro 3arycka (E ua Puc. 3) 2) 3arps3HeHHas KamMepa CHKUTaHuA. YaCTh KaMephl CHRUTaHHA.
BKJTIOYCHA. 3) TloppexaeHa CUCTEMA PEryIALMH IAMEHH. 3) TloMeHATE CHCTEMY PETYJIALMH [UIAMEHHU.
4) 3arpasHeHHbIi quck i TpyOxa nnamenn (F, G na Prc. 4) CHATH 1 OUHCTHTH
12).
Harpesatens BEIKTIOHAETCA, IPH 1) [TloBpexaenue INeKTPUUECKOI HHCTALIALIHY. 1) IlpoBepwTh HETOCTHOCTE DNEKTPHUECKOM
BbIOpOCE TOIIMBA [L1AMS HE 2) TpancdopMaTop BOCILIAMEHEHH OTIHOYEH 1160 MHCTAIUIA LUK HarpeBaTets.
Bo3ropaetcs. KHomnka noBTopHoro noBpexneH (5). 2) 3aMenuTh.
sanycka (E va Puc. 3) Brurouena 3) Kopotkoe 3ambikanue B 00OMOTKE TpaHchopmaTopa 3) 3amenuts.
BOCIIIAMEHEHHS C MacCoil. 4) 3aukcupoBaTh NPABUILHOE PACCTOAHIE MEMKAY
4) HenpaBuibHOE PACCTOSHHUE MEJLY JIEKTPOAAMMU. 3IEKTPONAMH.
5) Kopotkoe 3aMBIKaHHE B 9EKTPOAAX, BEI3BAHHOE 5) OuucTHTh UIH, B ciydae HeoOX0AUMOCTH, 3aMEHHTh
3arpsi3HEHUEM I TIOBPEXICHHEM U30/ALMY JEKTPOB
B nacazke HarpeBaTes HET 1) Her (a3sl B IUTaHUK YAEKTPOJBUTATENS. 1) IlpoBepHTb 2AEKTPHYECKYIO HHCTAIUBILIALO.
BLIOpOCA TOMIMBA, HATPEBATEID 2) Her goctyna TOIUIHBA K HACOCY. 2) IlpoBepuTh TOTIMBHAIE MPOBOAA.
Bhikrouaercs. KHOIKa roBTOPHOro 3) Her roruisa B Gaxe. 3) HamnoaHuts 04K TOILIMBOM.
sanycka (E Ha Puc. 3) Bkmouena 4) 3acopena Hacaaka 4)  OUUCTUTH MM 3aMEHUTH HaCajKy
["openka ne paboraer. 1)  KoHTpomupyiowee YCTPOHCTBO (TEPMOCTAT WM YaACOBOI 1)  YBenuuuTh WKairy KOHTPONUPYIOLIEr0 YCTPOHCTBA.

2) 3aMeHHTE.

3) OTRIIOUYUTH DAEKTPONUTAHKE, TOCE HETO BHIK/IOYNTE
MEPEKITIYATENH WK NOJOKAATh AOCTYNA MATAHMA B
CCTH.

4) TIpoBepUTDH MPABMUIBHOCTD BBITOIHEHHS B COOTBETCTRUM

PeryJisiTop) BKIKOUEH.

2) Kopotkoe 3ambikanne B 00MoTKe (hoTopesuctopa (T Ha
puc. 4).

3) Her HanpsbkeHHd, B pe3yJibTaTe BRIKIIOUSHHS
niepexsirouatestst (4) KK BbIKIIOUEHMs [NIABHOIO
BBIKJTIOUATEN B PE3y/IbTaTe NMPEKpaIeHMs J0CTyna
HANPIKEHUs B CETH.

4) HenpaBunabHas MHCTANNAUMSA KOHTPOIUPYIOWIETO
yerpoHeTBa (TEPMOCTATA HIIM HaCOBOTO PErYISITOPa).
5) IloBpexneHune CUCTEMBI PETYISLUM TUIAMEHH.

6) Tleperopen NpenoOXpaHUTEb, PACTIONOKEHHBIH 10/
KOPITYCOM TOPEIKH

€O CXEMOH.
S) 3aMeHHTb.
6) 3aMEHHTS.

[Tnams e roput coot odpaszom, 1) Huskoe naBieHue pachibUICHHS. 1)  YCTaHOBHTH COOT AaBICHHE.

CRBILEH HENPUATHBIH 3a11ax, 3amMered [2) HenoctaTouHoe KOJIMUeCTBO BO3AyXa, HEOOX0AUMOro R) YBeauunrs KOJHUECTBO BO3AYXA, HEODX0AMMOI0 Ul
YEPHBIT ABIM WITH 1AM U3 JJIA CTOpaHus. CTOpaHus.

repesHero gediiexropa 3) 3acopeHue HACAKY, BBI3BAHHOE 3AIPA3HEHUEM MU 3)  OuucThTh WK 3AMEHHTH HACAAKY.

4)  Cnuth TOTUTUBO C MIOMOLIBIO CITHBHOM TPYOKH.

AOJITOH DKCTUTYaTaLIMEH.
5) BaoBbL HaMoOAMMTE Oak

4) Boua 8 roruuse. HH3Kk0€ Ka4€CTBO TOMIMBA.
5) B Gake 3akaHUMBACTCS TOIUIHBO




IT - Smaltimento del prodotto
- Questo prodotto & stato progettato e fabbricato con materiali e componenti di alta
qualita, che possono essere riciclati e riutilizzati.

- Quando ad un prodotto & attaccato il simbolo del bidone con le ruote segnato da
una croce, significa che il prodotto ¢ tutelato dalla Direttiva Europea 2003/96/EC.
nformarsi in merito al sistema locale di raccolta differenziata per i pro-

d elettronici.
rme locali in vigore e non smaltire i prodotti vecchi nei norma[i rifiuti

- You product is desig
components, which can

- When this crossed-out wh
product is covered by the Eu

- Please inform yourself about the
electronic products.

prevent potential negative consequences f6 nment and human health.

DE - Entsorgung lhres Altgerétes
- Ihr Produkt ist aus hochqualitativen Materialien u

dem Recycling zugefiihrt und wiederverwertet werd
- Falls dieses symbol eines durchgestrichenen Miillc

2002/96/EG erfasst w1rd
- Bitte informieren Sie sich {iber die 6rtlichen sammels&
elektronische gerate.

mit dem normalen Haushaltsmiill. Die korrekte Entsory
Beitrag zur Vermeidung méglicher negativer Folgen
schliche gesundhei.

ES - Como deshacerse del producto usado
- Su producto ha sido disefiado y fabricado con materig

calidad, que pueden ser reciclados y reutilizados. .
- Cuando vea este simbolo de una papelera con ruedas tagt

eléctricos y electrénicos.
- Siga las normas locales y no se deshaga de los product
basura normal de su hogar. El reciclaje correcto de su prod
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud

FR - Se débarrasser de votre produit usagé
- Votre produit est congu et fabriqué avec des matéria

composants de haute

it, cela signifie que le
- Veuillez vous informer du systéme local

électroniques. .
s@é@he pas jeter vos pr

- Velillez agir selon les regles locale:
déchets domestiques usuels. Jete

materialen van

| van een doorstreepte vuilnissmmer op wielen op een product is
dat het product conform is de Europese Richtlijn 2002/96/EC.

%ia meren in verband met het plaatselijke inzamelingsysteem voor

& clekronische apparaten.

- Gelieve u te houden aan de plaatselijke reglementering en apparaten niet met
het gewone huisvuil mee te geven. Door afgedankte apparaten op een correcte
manier weg te werpen helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de
gezondheid te voorkomen.

PT - Descartar-se do seu produto velho

- O seu produto esta concebido e fabricado com materiais € componentes da mais
alta qualidade, os quais podem ser reciclados e reutilizados.

- Quando o simbolo de um caixote do lixo com rodas e tragado or uma cruz estiver
anexado a um produto, isto significa que o produto se encontra coberto pela
Directiva Europeia 2002/96/EC.

- Por favor informe-se sobre o sistema local para a separagéo e recolha de produtos
eléctricos e electroni

- Actue por favor em ¢
produtos velhos co
correctamente do st
negativas para o al

DK - Bortskaffels 2
- Dit produkt er desig B
genbrugt.
- Nar du ser symbo
produktet er daekke
- Venligst seet dig ind i
produkter. W
- Venligst overhold de" g
med dit normale husholdningsaffald. den korrekte bortskaffelsesmetode vil
forebygge negative falger for miljget og folkesundheden.

- Riktig avfallshandtenng av de g

FI - Vanhan tuotteen hévittdmine

- Tuotteesi on suunniteltu ja valmistettu korkealuokkaisista materiaaleista ja
komponenteista, jotka voidaan kierrattaa ja kayttaa uudell.

- Kun tuotteessa on tdma ylivedetyn pyérilla olevan roskakorin symboli, tuote tayttaa
Euroopan Direktiivin 2002/96/EC.

- Ole hyva ja etsi tieto |&himmasta erillisestd sahkollda toimivien
keraysjarjestelmasta.

- Toimipaikallisten saantdjen mukaisesti alaka havitd vanhaa tug

kot:talouSJaﬂeen joukossa. Tuotteen oikeanlainen hévittaming

vaikutukset ympéristélle ja ihmisten terveydelle.

uotteiden

normaalin
uttaa estamaa

konsekvenser for miljzet og @ehelsen
- Hvis du vil ha mer detaljert
kan du kontakte lokale my;
eller butikken der du kjgpt

avfallshandtering av gamle apparater,
erandgren av avfallshandteringstjenesten

SV - Undangérande av din
- Din produkt &r designad g
kvalitet, vilka kan ate

orgen pa en produkt betyder det att produkten téacks
6/EC.

okala regler och slang inte dina gamla produkter
a hushallsavfall. Korrekt sophantering av din gamla
il att fér naturen och ménniskors hals.

tlllsam‘§W
ft kom

powyzszym symbolem przekreslonego kosza na $miecie,
wymagania Dyrektywy Europejskiej 2002/96/EC.
kalnym systemem odbioru produktéw elektrycznych i

- Jezeli produkt jest oznacz
oznacza to ze produkt sp

onicznych. ]
“a, sie dziatanie z,

e unikng¢ potencjalnych negatywnych konsekwencji
ko i zdrowie ludzi.

Tap@ YyCTpOMCTBA

[POBAHO V1 M3TOTOBIEHO U3 BbICOKOKaueCTBeHHbIX Matepuanos
OXHO YTWUNU3NPOBATH U UCMOMNL30BATH NOBTOPHO

HYTbIM MYCOPHbIM SLLMKOM Ha Koriecax, 3TO O3Hayaer,
onerickolt gupektuse 2002/96/EC.

cTeMol pasgenbHoro cbopa 3MeKTPUHecknx u

- Bawwe ycrpoiicTBo
1 KOMMOHEHTOB, KOT
- Ecnu ToBap umeer ¢ 3
YTO TOBAp COOTBETCTB
- O3HaKOMLTECH @

£0TAENbHO OT GbITOBLIX 0TX0A0B. [pasunbHas

: p
- Kdyz je produktu pfipevnén symbol s preskrint kosem, znamena to, ze je
produkt kryt evropskou smérnici 2002/96/EC.
- Informujte se o mistnim tfidéném systému pro elektric %ﬁumy
- Ridte se mistnimi pravidly a nelikvidujte staré produkty s s béznym odpadem.
Spravna likvidace starého produktu pomlzZe zabranit nym negativnim
nasledkiim pro Zivotni prostiedi a lidské zdravi.

HU - Régi termékének eldobasa

- A terméket kivalo anyagokbdl és dsszetevokbdl tervezték és készitették, melyek
Ujrahaszosithatéak és Ujra felhasznalhatdak.

- Ha az athazott kerekes szemetes szimbélumot latja egy terméken, akkor a termék
megfelel a 2002/96/EK Eurdpai Direktivanak.

- Kérjuk, érdeklédjon az elektromos és elektronikus termékek helyi szelektiv
hulladékgy(jtési rendjérél.

- Kérjiik, a helvyi torvényeknek megfelelden jarjon el, és régi termeékeit ne a normalis
haztartasi szeméttel dobja ki. A régi termék helyes eldobasa segit megelézni a
lehetséges negativ kévetkezményeket a kdrnyezetre és az emberi egészségre nézve.




IT - CERTIFICATO CE DI CONFORMITA
GB - CERTIFICATE CE OF CONFORMITY
DE - KONFORMITATSBESCHEINIGUNG

ES - CERTIFICADO CE DE CONFORMIDAD

FR - DECLARATION DE CONFORMITE A LA CE
NL - CE CONFORMITEITSN/ERKLARING
DK - KONFORMITETS - SERTIFITIKAT
RU - CEPTUPUKAT
LV -PRODUKTA ATBILSTTBAS SERTIFIKATS
EE- VASTAVUSSERTIFIKAAT
RO- DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

BG - fIEKJIAPALIV/Ifl 3A C"bOTBETCTBVIE CE

La sottostritta ditta: - The underwrite company: Die undterzeichnende Firma: - La Firma que suscribe: La société suivante: - Ondergetekende:Onder-getekende: -Zemak
parakstijusies kompéanija : Allakirjutanud ettevéte : Subsemnatele : flonynoflnucaHaTa:

DESA Europe B.V. Postbus 271 - 4700 AG Roosendaal - NL

Dichiara sotto la propria responsabilita che la h
Declares under its responsability that the maching Ertklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine: Declara bajo su propia responsabilidad, que la maquina:
Atteste sous sa responsabilité que la maching: Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande maching:
Enkarer pri eget ansvar at mzikin Nizej podpisane przedsigbiorstwo $wiadome swojej odpowiedzialnosci oznajmig, ze maszyna: Ar visu atbildtbu apliecina, ka zemak norédtta iekérta :
Kinnitab omal vastutusel, et seade: intreprinderea, conDtientd de responsabilitatea sa face cunoscut faptul ca utilajul: flemapipa nofl 0TroBopHOCT, 4e MaiunHata:

Generatore d’aria calda ad irraggiamento - Radiant hot air generator
Heililuftgenerator - Generador de calor por infrarrojos -
Générateur d’air chaud a rayonnement - Infrarood warmeluchtgenerator -
Varmluft generator med infrarede striler — Mudpaxpachbiii narpesaress Bo3ayxa - Karsta gaisa izstarotijs - kiirgus - 6husoojendi -
Radiator incilzitor de aer - MH())paMepBeH Bt3flyujeH oTonjiMTen

XL9 E
XL9 S

E’ conforme alle direttive:
The maching complies with:
Entspricht den:
Esta realizada conforme a las directivas:
Est conforme aux normes:

Is in overeenstemming met de richtijnen:
Apparatet modsvarer:
VYcraHoBka OTBEHACT TPEOOBAHUAM:
Atbilst sekojosiem standartiem:

vastab standarditele:
Utilajul corespunde:

MaujMHaTa cbOTBeTCTBa Ha:

98/37/CE 91/368/CEE 93/44/CEE 93/68/CEE, 89/336/CEE, 92/31/CEE, 93/97 CEE, 73/23/CEE
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Augusto Millan {Managing Director)
Roosendaal, 09/14/2005
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L1 Fase - Phase - Fasg — Fasg - Qasza
B1 Fotoresistenza - Photo-resistance - Fotowiderstand - Fotocélula
Photo résistance - Fotoresistentie - Modstand med fotocelle - fotorezystor
N Neutro - Neutral - Neutral - Neutro - Nulleiter - Hyneso#t nposoj
MV Motore ventola - Motor fan - Brennermotor - Motor ventilador —
TA Termostato ambiente - Thermostat ambient - Umgebungsthermostat JBMTATENb BEHTHIATOPA
- Termostato ambiente - Thermostat ambient - Thermostaat
- Omgivende termostat — TEPMOCTAT, pPEArMpyOWMA Ha , . » )
OKPYJIAIOLLYIO TEMTIEPATYPY TR Trasformatore d’accensione - Ignition transformer - Ziindungstransformator -
. Trasformador d dido -Transformateur — C &
S1  Interruttore ON/OFF - ON/OFF light - ON/OFF-Schalter - Interuptor Y1 rasformador de encendido -Transformateur — Tpancoparop
ON-OFF - Interrupteur ON/OFF - AAn/UlTknop - ON/OFF afbryder Bocravererys
- BBIKJIOUATEIb
H1 Spia di rete - Operate lamp - Funktionsleuchte - Piloto stan-bay X1B/S Y1 Elettrovalvola - Electric valve - Elektroventil - Electrovalvula - Electrovanne
- Voyant tension - Lichtnetcontrolelampje - Spaendingslampe - -Magneh/entil - Diiexrposenuits
KOHTPOJIbKA BEKTPONUTAHMS
. . X1B/S Connettore alimentazione - Power connector - Stromzufuhr -
Al Apparecchiatura controllo fiamma - Control equipment - p.P. ., . . . . .
. . . Conexi6n para alimentacion eléctrica - connecteur alimentation —
Steuergerit - Centralita de control - Appareillage contréle fl amme ) .
. Lichtnetconnector — Forvarmningsfi lter — Hurmiens 10cTymia 951 nmyTanms
- Vlamcontroleapparatuur - Apparat til fl ammekontrol —
KOHTPOJIHPYHOLIES YCTPOHCTBO
. S - F.P. Filtra pre-riscaldo - Pre-heating fi lter - Beheizungsfi lter - Filtra pre-calen-
A8 Apparecchiatura post-ventilazione - Post-ventilation Vent
- Nactwentilationskarte - Tarjeta post-ventilacion - Fiche post- tador de combustible - Filtre de préchauffage - Voorverwarmingsfi Iter —
ventilation - Apparatuur naventilatie - Apparat til efterfolgende (DHITETP MPEBAPHTETLHOD HArpeBa TOTUTHBA
ventilation — cucTema MocAeAYIOMEH BEHTHAAINN
TenedoH: +7 (495) 374-90-31
E-mail: info@master-desa.ru 9
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Fase - Phase - Fase - Fase - Phase - ¢aza B1 Fotoresistenza - Photo-resistance - Fotowiderstand - Foto-célula -

Neutro - Neutral - Neutral - Neutro - Nulleiter — nyneBoi My
MpOBOA
Termostato ambiente - Thermostat ambient - Umge- TR

bungsthermostat - Termostato ambiente - Thermostat

ambient - Thermostaat - Omgivende termostat - Tepmocrar,
pearupyiommit Ha OKpyXatouLylo TeMIeparypy

Interruttore  ON/OFF - ON/OFF light - ON/OFF- Y1
Interuptor ON-OFF - Interrupteur ON/OFF

- AAn/UITknop - ON/OFF afbryder - Beikmouareis

Spia di rete - Power indicator - Funktionsleuchte - Pi- Y2
stan-bay - Voyant tension - Lichtnetcontrolelampje
- Spaendingslampe - KOHTPOJIBKA SNEKTPONUTAHUS

Apparecchiatura controllo fi amma - Control equipment X1B/S
- Steuergerit - Centralita de control - Appareillage
contréle fl amme - Vlamcontroleapparatuur - Apparat til
fl ammekontrol - xoHTpOEpYIOLIEE YCTPOUCTBO

FP

Interruttore ON/OFF seconda potenzialita - Lighted ON/ OFF
button second potentiality - ON/OFF Schalter mit Leuchte
zweite Potentialitdt - Interruptor de la segunda potencialidad
ON/OFF - Interrupteur lumineux ON/OFF deuxiéme
potentialité- AAn/UITknop- ermoyarests 1/11

Apparecchiatura  post-ventilazione - Post-ventilation Vent -
Nachventilationskarte - Tarjeta de post-ventila-cién - Fiche post-
ventilation - Apparatuur naventilatie - Apparat til efterf0lgende
ventilation - cucrema rocieyonel BEHTHISIIMHI

10

Photorésistance - Fotoresistentie - Modstand med fotocelle —
(ortopesucrop

Motore ventola - Motor fan - Brennermotor - Motor ventilador -
Moteur — IBHTraTe b BEHTUIATOPA

Trasformatore d’accensione - Ignition transformer - Ziin-
dungstransformator - Trasformatore de incendio -Transfor-mateur
— TpancdopMaTop BoCIIaMEHEH S

Elettrovalvola 1° stadio - 1° St Stage Electricvalve - Elek-
troventil 1° Stufe - Electrovalvula 1° Etapa- Electrovanne
1°Allure - Magnetventil fOrste trin - DirexTpoBeHTHIIL

Elettrovalvola 2° stadio - 2° St Stage Electricvalve - Elek-
troventil 2° Stufe - Electrovalvula 2° Etapa- Electrovanne
2°Allure - Magnetventil andet trin - DekTpoBeHTHIIbL 2°

Connettore alimentazione - Power connector - Stromzufuhr -
Conexion para alimentacion eléctrica - connecteur alimenta-tion -
Lichtnetconnector - HUMIIEb IOCTYTIA 351 TUTAHHUs]

Filtro pre-riscaldo - Pre-heating fi Iter - Beheizungsfi lter - Filtra
pre-calentador de combustible - Filtre de préchauffage -
Voorverwarmingsfi lter - Forvarmningsfi lter - ¢uisip
TPEABAPUTENBHOTO HATPEBa TOILIHBA



TenedoH: +7 (495) 374-90-31
E-mail: info@master-desa.ru
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS
TECNICAS - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE GEGEVENS -
SPECIFIKATIONER — TEXHUYECKHWE TAHHBIE

MODELLO - MODEL - MODELL - MODELO - MODELE -

XLI9 E

XL9 S

Alimentazione elettrica - Power supply - Elektrischer Anschluss - Alimentacion eléctrica -Installation
électrique - Elektrische voeding - El-type - Dnexrponuranue

220/240 V -1 -50 Hz
110/120 V - 1-60 Hz

220/240 V - 1-50 Hz

thermique max - Maximale thermische potentie - Maksimal varmeydelse -MakcymasibHas
MOLLHOCTBL 000rpeBa

Assorbimento - Total Consumption - Stromstéirke - Consumicion Total - Puissance totale - 0,6 A 0,7 A
Stroomsterkte - Stromstyrke — [Torpetnenue sneprumn

Fusibile - Fusible - Sicherung - Fusible - Fusible — ITnasxkuii nipesoxpanutens 6,3A - 500V 6,3A - 500V
Consumo - Consumption - Kraftetoffverbrauch/Durchsatz - Consumo méximo combustible - 3,2 kg/h P12,3 kg/h P2
Consomumation - Brandstoft/erbruik - Petroleumsforbrug — Pacxon Torumsa 3,1 kg/h
Potenza termica standard- Capacity standard- Warmeleistung des Brenners - Potencia térmica 40 kW 27kW /40 kW
standard - Puissance thermique standard - Standaard thermische potentie -Standard varmeydelse

— HoMuHanLHas MOIHOCTH 060rpeBa

Potenza termica max - Thermal power max - Hochstkapazitit - Potencia térmica méxima - Puissance 43 kW 29 kW /43 kW

Combustibile - Fuel - Brennstoff - Combustible - Carburant - Brandstof - Torumso

KEROSENE - DIESEL OIL

KEROSENE - DIESEL OIL

Tpancdopmatop

Capacita serbatoio - Tank Capacity - Fassungsvermogen des Brennstofftanks - Capacidad del depésito - 60 It 60 It
Capacité du réservoir - Capaciteit tank - Tankkapacitet i liter — BmectumocTs Gaka

Autonomia - Autonomy - Brennstoff - Autonomia - Autonomie - Autonomi — J{mrensHOCT, AeHCTBIA 16 h 24h/16h
(€3 NMONO/HEHUS TOTUMBA

Trasformatore - Transformer - Transformator - Trasformatore de encendido - Transformateur - 40 mA - 15 KV 30 mA - 2x10 KV

Ugello - Nozzle- Diise - Boquilla de pulverizacion - Iniecteur - Straalpijp - Hacajka

0,85 GpH 60°H

0,60 GpH 60°H

combustion - Régulation volet d’air - Regulatie luchtsluiters - Justering af luftspjaeldet — Pernmposka
BO3JLYLUHBIX OTBEPCTHI

Pressione pompa - Pump pressure - Pumpendruck - Presion de la bomba - Pression de la Pompe - Druk 10 bar 10 bar / 18 bar
brandstofpomp - Pumpetryk — HacocHoc aBienue
Regolazione serranda aria - Air vent regulator - Regulierung der Luftklappe - Regulacion aire de la 4-4,5 4-45

Regolazione delia testa di combustione - Vent Regulation- Regulierung des Brennkopfes -Regulacion de
la cabeza de la combustion - Régulation téte de combustion - Regulatie van de verbrandingskop -
Justering af forbraendingshovedet - PeruiupoBka BO3AYIIHBIX OTBEPCTHIT KaMEpBI CHKUTaHNA

44

Dimensioni, L x P x A - Dimension LxWxH - Mafie L x B x H - Dimensiones - Dimensions -
Afimetingen L x B x H - Dimensioner L x B x H - Pa3mepp! (1. X 1mp. X BbIC.)

120x76x113 cm

120x76x113 cm

Peso - Weight - Gewicht - Peso - Poids - Gewicht inclusief verpakking - Vaegt - Bec

62 kg

62 kg
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